

谷山板块再添百万大盘 130万㎡明发国际城营销中心绽放

历经20载,履迹全国23座城市,2014年12月27日,明发集团首度高调亮相长沙,当天,选址谷山北板块滨水新城的明发国际城营销中心正式对外开放,标志着该区域再添一个百万级的超级大盘。

据悉,明发国际项目总建筑体量为130万㎡,项目业态涵盖住宅、公寓、写字楼、酒店、百货以及集中商业等多种物业形态,是一座汇聚吃、喝、玩、乐、购的一站式综合体。其中,商业体量接近40万㎡,包含时尚百货、大型超市、家具电器、豪华影院、餐饮娱乐、酒店办公等,规模位列河西,乃至全长沙的商业第一梯队。

当天,明发国际城与乐田影院进行了签约仪式,不仅如此,明发集团还赢得了不少主力商家的支持与合作,目前,步步高百货、步步高超市、乐田影院等商家已领衔签约。

明发国际城位于滨水新城路网核心——金星大道与月亮岛路交会处,东临湘江,与月亮岛生态休闲风景区相望,北连30亿投资建造的火车西站,毗邻地铁4号线,占据得天独厚的地理位置。项目住宅区Art Deco新古典主义风格建筑,巧妙融合传统造园精髓,打造出配套丰富、舒适宜居的品质住宅;更有超值拓展面积,百变户型满足多元生活需求。

目前,项目首期87-120㎡住宅即将发售,诚意登记活动正在进行中,恭迎社会各界人士莅临品鉴。 ■记者 刘婵

“类型与分形”主题 公益学术讲座开讲

12月29日,由长沙市室内装饰设计师协会和湖南大学建筑学院共同举办的以“类型与分形”为主题的公益学术讲座在万科·紫台举行。来自该市家装设计界的200多位精英,以及大专院校的设计系学生和部分品牌材料商欢聚一堂,参与学术分享活动。

讲座现场,湖南大学建筑学院院长、教授魏春雨从岳麓书院到湖南大学的教学建筑楼,逐一通过典型的个案实例,与大家分享建筑理念。就建筑与设计、环境与设计、人文与设计展开讲解,完美解读了三者的辩证关系,并分享了当下设计界的最新潮流,表达了“安得广厦千万间、天下寒士俱欢颜”的人文个性化设计理念。

长沙市室内装饰设计师协会会长杨华琼表示,此次魏春雨院长的大型公益学术讲座,是协会成立后举办的首次活动,仅仅是一个良好的开端,今后将推出一系列精彩的活动,来提升“设计湘军”的品牌知名度和行业影响力。

■见习记者 曾倩

省质监局举办 “质监邀您看企业”活动

12月27日,省质监局组织“质监邀您看企业”活动。近200名期望“生态家装”的消费者,与质检专家一同前往福湘木业和湾田国际建材市场观摩。

在质检讲堂上,质检专家还就室内空气质量检测向消费者进行了知识普及。据悉,装修完工7天以后,没有放置移动家具的房屋,应该按照《民用建筑工程室内环境污染控制规范》(GB50325-2010)标准的要求进行检测,即在通风状态下,封闭门窗一个小时;放置床、沙发等移动家具或入住以后,就应该按照《室内空气质量标准》(GB/T18883-2002)进行检测,检测前就必须封闭门窗12个小时。据专家介绍,室内空气检测对温度也是有要求的,夏天不能超过28摄氏度,冬天则需要要在16-24摄氏度之间。

■见习记者 曾倩

500平方米瓷雕画惊艳亮相万家丽



12月28日,董事长黄志明(中)在万家丽酒店大堂与出席《中华一家亲》、《美丽环球 和谐世界》揭秘仪式的红色后代等合影留念。

12月28日,万家丽集团董事长黄志明邀请滕久明、李小峰、谭戎生等十余位来自全国各地的红色后代,以及特型演员宋庆龄扮演者褚雍仪,国家一级演员毛泽东特型演员彭天、商清瑞,朱德特型演员赵登峰,中国五大

书法家之一李生福,中国文化遗产研究院院长林龙震等一同出席,在万家丽国际MALL26楼酒店大堂举行的《中华一家亲》瓷画和《美丽环球 和谐世界》U型巨幅汉白玉浮雕揭秘仪式。

揭秘仪式现场,董事长黄

志明代表万家丽集团向来宾致欢迎词,红色后代等现场合唱《没有共产党,就没有新中国》、《团结就是力量》等歌曲以歌唱祖国,毛泽东特型演员彭天、商清瑞,朱德特型演员赵登峰现场表演伟人生活、工作情景剧,以及李生福等书法

家现场泼墨献艺,为此次揭秘活动做精彩祝贺表演。

据介绍,万家丽国际MALL拥有万家丽国际酒店和世贸国际酒店两大酒店,酒店每层楼面积近10000平方米,拥有客房1000多间。而作为“门面”之一的酒店大堂,总设计师黄志明的设计独具匠心,为了给入住的客人一个“静”与“净”的空间,特意将高10米的万家丽国际酒店大堂、世贸国际酒店大堂设在MALL的26楼并专门配置了6台穿梭电梯从负3楼直达26楼。万家丽国际酒店大堂以高10米、长50米的《中华一家亲》为主题的U型瓷雕画为背景,世贸国际酒店大堂则以高10米、长50米《美丽环球 和谐世界》为主题的U型整体汉白玉浮雕为背景,两个大堂由长160米的艺术长廊连接而成。此次揭秘仪式的举办标志着万家丽两大酒店大堂对外的惊艳亮相。

■见习记者 曾倩

居然之家推出元旦“大牌价到”活动 iPhone6 plus、精品家电满额送,大牌底价限量特供



居然之家将推出元旦“大牌价到”活动。期间,全房家电、iPhone6 plus、西门子对开门冰箱满额送不限量;为答谢会员,千件伴手礼免费拿,iPhone6 plus免费抽;更有大牌底价限量特供,免单大奖抽奖活动火爆来袭。

作为家居建材行业领军企业的居然之家进驻湖南已

经四年了,目前,在长沙地区有长沙高桥店与长沙金源店,带给消费者更为丰富的生活、文化、购物体验。2014年,为顺应市场需求的发展,居然之家率先在长沙地区推行“红木大会堂”的高端特色经营模式,投资数千万元对长沙金源店进行场馆改造升级,将其打造成居然之家华中地区“红木大

会堂”标杆店。

据悉,红木大会堂位于长沙居然之家金源店四层,占地面积20000平方米,是湖南省面积最大、品牌最为集中的高端红木经营销售及文化交流专区,是为传承民族文化经典、弘扬红木家具艺术而精心打造的专业红木家具体验中心。

另外,长沙高桥店欧美家年华斥巨资聘请专业团队精心打造,首创“零死角”摊位布局,将在2015年1月17日耀世开业。欧美家年华位于长沙高桥店四五层,总占地面积20000平方米,单店面积500—1000平方米,立志打造成湖南最高端、最奢华的欧美家具品牌形象旗舰店大本营和体验中心。“预约陪同购物、全程陪同翻译、预约购物专场”等定制化的服务体验

以及旗舰品牌、新品首发、名师讲座都将伴随顾客跨越时空的界限,零距离同步尊享来自欧美的时尚生活。

与此同时,长沙高桥店还将打造湖南省进口家具馆,为顾客带来国际家居新风尚,以一种不同以往的独特生活方式,用艺术、文化和美的理念来激发顾客对于完美家居生活的追求。

活动链接:

据悉,长沙高桥店极具特色的“欧美家年华”将在2015年1月17日耀世开业,神秘T台秀与时尚派对将带给消费者时尚奢华的欧美风情体验。长沙金源店饱含文化底蕴的“红木大会堂”在星城寻找形象大使,多媒体多平台强强联手,票选最具古典气质美女活动正在进行中。 ■见习记者 曾倩

本周五,去中国红木馆看画展



2015年1月2日,由湖南省文联、湖南省文史研究馆、湖南省美术家协会、湖南省老年书画家协会、湖南省湖湘文化交流协会共同主办的“笔墨颂山河 红木传文化”——著名书画家王金

星山水画将在晚安·中国红木馆A馆隆重展出。

在富丽典雅、具有东方神韵的晚安·中国红木馆内,将展出四十余幅王金星山水国画,均为精品力作,浓墨重彩的大写意,无不洋溢着老一辈艺术家浑厚、宏伟、磅礴之雄风。

据悉,著名书画家王金星,现为中国美术家协会会员、中国书法家协会会员、国家一级美术师、湖南省老年书画家协会副会长等。王金星数十幅作品还分别参加过国展和海外展出,如《山谷春晓》等作品曾被国务院、中南海、毛主席纪念馆、中央军委大楼及国家博物馆、国家图书馆、中国美术馆收藏陈列。另外,多幅

作品曾作为国礼参加国际文化交流。

王金星从艺40年间,致力于钻研中国山水画,其山水画立意高远、宏阔新颖、生机勃勃,具有质朴、健朗、明快而又兼具苍润、沉雄、浑厚的美学特征。在山水云松之间、楼台亭阁之隙充分表现出他的笔墨技巧和对湖湘大地的拳拳爱恋之情。

此次展览是由湖南国画馆联合晚安·中国红木馆共同承办的湖南艺术界的一场盛会,将在2015年元旦佳节之际推出,已经引起社会各界的广泛关注。据中国红木馆相关负责人表示,山书画展览将持续到2015年1月18日,喜爱山水画的市民可前往参观。 ■见习记者 曾倩

长沙先导10.1亿 拿地滨江新城

根据长沙市国土资源网上交易系统显示,12月30日长沙市共有五宗土地成交。位于福元路大桥西的滨江新城C9地块,规划用途为商业用地,最终由长沙先导恒鼎投资有限公司以10.1亿元成功摘得。据了解,滨江新城C9地块交通区位优势,西北角规划有地铁4号线长望路站;同时,C9地块一线临江,拥有丰富的江景资源;滨江新城将成为湘江新区的金融商务核心增长极,而位于金融副中心(规划中)的滨江新城C9地块,后续发展潜力较大。

其余四宗成交土地,一宗F-22商住地块,由长房集团旗下的长沙成城银山房地产开发有限公司以10.7亿元摘得;其余三宗土地,均规划为工业用地。 ■实习记者 向竹筠